

杜家毫:让妇女儿童共享改革发展成果

据湖南日报消息 6月9日下午,湖南省委书记、省人大常委会主任杜家毫来到省总工会、共青团湖南省委、省妇联,看望慰问机关干部职工,并与各群团组织班子成员座谈。他强调,要认真学习贯彻习近平总书记在中央党的群团工作会议上的重要讲话精神,坚决贯彻党的意志和主张,坚定不移深化群团改革,更好发挥党密切联系人民群众的桥梁和纽带作用,凝聚起建设富饶美丽幸福湖南的强大力量。

省领导乌兰、谢建辉参加走访调研。

在省妇联,杜家毫指出,湖南是中国妇女解放运动的策源

地之一,要发扬光荣传统,准确把握现代社会广大妇女儿童的现实需求,找准新时期妇联工作的结合点和着力点,在引领妇女群众思想、扶持妇女脱贫致富、维护妇女儿童权益、营造良好家风和关爱留守老人、留守妇女、留守儿童等方面出实招、办实事,充分发挥妇女半边天作用,更好地推动社会主义精神文明建设,促进经济社会协调发展,让广大妇女儿童共享改革发展成果。

“我是在工会的阳光雨露下成长起来的,当年就是靠着工会互助基金,我才得以完成学业。”在省总工会,杜家毫结合自己的亲身经历,阐述工会组

织在广大职工群众中所发挥的重要作用。他说,无论经济社会如何发展,我们党全心全意为人民服务、工会帮助职工排忧解难始终是一个永恒的课题。工会工作不在于有多少响亮的口号,关键是通过帮扶困难职工、实施职工医疗互助、弘扬劳模精神等一项项具体工作,把党和政府的关怀温暖送到广大职工群众的心坎上,从而最广泛地把职工群众组织到工会中来、凝聚到党的周围,始终与党同心、同向、同行。

在团省委,杜家毫走进新媒体中心,了解共青团在新时期组织青年、引导青年、服务青年方面的创新举措。杜家

毫指出,全省各级共青团组织要积极适应时代发展和青年变化,广大团干部要多向老同志学习、多向实践学习,以青年喜闻乐见的内容供给、话语体系、方式手段加强思想政治引领,引导广大青年胸怀理想、脚踏实地,谦虚谨慎、奋发进取,积极投身经济建设、改革开放、科技创新、脱贫攻坚的主战场,坚定不移走中国特色社会主义道路,培养锻造意志坚定、始终把党和人民放在心中最高位置的社会主义事业可靠接班人。

调研中,杜家毫充分肯定我省工青妇等群团组织近年来在各自领域所取得的显著成绩。他强调,群团工作是党的一项

根本性、基础性工作,群团事业是党的事业的重要组成部分。加强党对工青妇等群团组织领导,紧紧依靠群团组织更好地做群众工作,是我们党的一大创举和优势。全省工青妇等群团组织要自觉维护以习近平同志为核心的党中央权威,坚决贯彻党的意志和主张,坚定不移深化群团改革,坚决向“机关化、行政化、贵族化、娱乐化”问题开刀亮剑,不断提高群团组织的活力和服务群众的能力,充分调动广大人民群众的积极性、主动性、创造性,为实施创新引领开放崛起战略、建设富饶美丽幸福新湖南凝聚智慧力量。

关爱女性健康——

湖南 27 所医院参与避孕知识技能培训会

今日女报/凤网讯(记者 徐美龄 吴小兵 通讯员 杨璐璐)6月11日,由中国妇女发展基金会主办,湖南省妇女儿童发展基金会承办的“关爱至伊·产后关爱”公益项目(以下简称PAC项目)2017年避孕知识技能培训会在长沙召开,湖南省妇联

副主席卢妹香出席。来自湖南省14个市州27家医疗机构以及湖北省、安徽省多家医疗机构的100余名项目医生PAC咨询员参加了培训。

培训会上,来自中山大学附属第三医院、湖南省妇幼保健院、湖北省妇幼保健院、长沙市妇幼保健

院的医学专家们分享了PAC项目经验。

据悉,PAC公益项目自2012年落地湖南以来,已覆盖全省27家医院,实现了项目的全省全覆盖目标,其中湖南省妇幼保健院、长沙市妇幼保健院已成功升级成为全国PAC区域示范医院。

省测绘地理信息行业职业技能大赛闭幕——

地图制图,湖南最牛的竟然是她

今日女报/凤网讯(通讯员 郑丽萍)6月8日,“南方测绘杯”第五届湖南省测绘地理信息行业职业技能竞赛在长沙闭幕。来自湖南省第一测绘院的叶芬获地图制图项目第一名。省妇联副主席鲁华为叶芬颁发了“湖南省巾帼建功标兵”荣誉证书。

湖南省测绘地理信息行业职业技能大赛由省国土厅、省人社厅、省总工会、团省委、省妇联共同主办,该比赛是测绘地理信息行业内最高赛事。本次竞赛共有来自全省各市州组成的54支队伍,108名选手参赛。

通过三天的激烈角逐,

叶芬、王剑、寇媛等选手获得地图制图项目一、二、三等奖。朱美红、廖义告、陈胜等获工程测量类一、二、三等奖。省地质测绘院、娄底市代表队、省第二测绘院、衡阳市代表队等分获工程测量类、地图制图类团体一、二、三等奖。

根据比赛规定,获得比赛前几名的选手还获得“湖南省技术能手”“湖南省五一劳动奖章”“湖南省青年岗位能手”“湖南省测绘地理信息技术能手”等荣誉,其中女性一等奖获得者被授予“湖南省巾帼建功标兵”荣誉称号。

■妇联星空

永州:妈妈联盟积极参与禁毒工作

今日女报/凤网讯(通讯员 周燕)身穿印有一张伸开手掌,掌心写有汉字“生命”和英文“life”标志的T恤,这支由女性组成的禁毒志愿者队伍特别显眼,她们是永州市禁毒妈妈联盟。6月9日,永州市举办“禁毒之声,唱享健康—文明城市,健康毅行”活动,当天,永州市禁毒妈妈联盟代表向广大家庭发出倡议,呼吁全市广大家庭要积极参与禁毒工作,积极投身禁毒战争,远离毒品、抵制毒品,为创建和谐美满幸福的家园,为构建品质活力新永州而努力奋斗。

桃源:培训新女性,促进新创业

今日女报/凤网讯(通讯员 鲁青)为深化“巾帼脱贫行动”,最大限度地激发桃源县女性创新创业的热情,6月9日,桃源县妇联举行“新女性、新创业”系列培训活动,来自全县各地的80名有创业意愿的妇女参加了培训。在为期两天的培训时间里,来自天行健集团电商动力学院的两位老师分别从企业运营流程、团队建设管理、微营销运营全解、企业服务营销技巧等多方面向学员进行了详尽的讲解。

国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造

爱她,就许她一夏清凉

凤网e家空调清洗钜惠来袭



码上下单
福利直达

惊“洗”五重奏

打包洗类型	清凉特惠价	原价
一台挂机	60元	120元
两台挂机	110元	240元
一挂一柜	160元	280元
两挂一柜	210元	400元
三挂一柜	260元	520元

活动时间:5.18-6.30 服务范围:长沙市区(不含望城)